

Пенсионный фонд Российской Федерации

ГУ – Отделение ПФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

1 сентября 2021 г.

Более 1 миллиарда рублей перечислено жителям Марий Эл к началу учебного года

Продолжается прием заявлений на единовременную выплату к началу учебного года. В Марий Эл большинство семей уже получило государственную помощь в размере 10 тысяч рублей. В соответствии с Указом Президента выплаты произведены на 102 270 детей на общую сумму 1 022 700 тыс. рублей.

Право на данную выплату имеют граждане Российской Федерации, проживающие на территории России, и являющиеся родителями, усыновителями, опекунами, попечителями детей в возрасте от 6 до 18 лет.

Выплату получают дети, которым 6 лет исполняется не позднее 1 сентября 2021 года (первый день нового учебного года), а 18 лет — не раньше 3 июля 2021 года (первый день после выхода Указа о единовременной выплате).

Кроме того, единовременная выплата полагается инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, если они продолжают обучение по основным общеобразовательным программам.

Подать заявление на единовременную выплату необходимо до 1 ноября текущего года на портале Госуслуг или в клиентской службе Пенсионного фонда. При подаче заявления через портал Госуслуг дополнительных документов представлять не нужно. Пенсионный фонд самостоятельно запросит необходимые сведения в других органах и организациях.

Подробная информация о выплате размещена на сайте ПФР: pfr.gov.ru.